

Разина Галина

26.9.96.

Общад газ.  
1996.-26 сент.

НЕЛИШНИЕ ЛЮДИ

с. 15.

## Место дамы в кругу мужчин

Б. ВЕЛИЦИН



«Импресарио» —  
это итальянское слово  
ассоциируется  
с энергичным мужчиной.  
Импресарио  
Галина Разина, понятно,  
женщина. Сейчас  
она работает с певцом  
Вилли Токаревым.

— По образованию я актриса. Работала в театре вдали от Москвы. Играла главные роли. Но вышла замуж, приехала в Москву. Все новое. Идти в какой-то столичный театр «на новенького» — представляете, что это такое для человека, уже попробовавшего меда славы? Какое-то время я была в растерянности. Не работать не могла. И тут судьба свела меня с Михаилом Задорновым. Я попробовала организовать для него несколько концертов. Успех был потрясающий, народ валил толпами. Удачное начало окрылило. Тут все совпало: перестройка, снятие запретов, пригодилось мне знание специфики сцены, психологии зрителя.

Потом работала с Аркадием Аркановым, Леонидом Куравлевым, Леонидом Филатовым, Михаилом Жванецким, Романом Карцевым... Меня переполняла жажда деятельности, радовалась возможность быть полезной необыкновенным, многогранно талантливым личностям. От дружбы с ними у меня остались самые добрые и чудесные воспоминания. А дружба с Александром Ивановым не раз помогала мне расколоть еще не везде растаяв-

ший лед застоя. Благодаря Сан Санычу наладились хорошие связи со странами СНГ.

Трудно ли женщине быть импресарио? Мои знакомые не раз говорили, что у меня мужской характер. Такое бывает. С мужчинами я себя чувствую свободно, раскованно, с ними мне легко, я всегда нахожу взаимопонимание. Доверительность какая-то в отношениях. С женщинами мне труднее, часто они меня предавали.

Я считаю свою профессию не столько делом организационным, административным, сколько творческим. Так к ней отношусь. Импресарио — и советчик, и режиссер. Это — тоже своеобразный театр. Меня нет на сцене, но я как бы незримо на ней присутствую. Иногда, между прочим, сама сочиняю песни. Недавно у Вилли Токарева в репертуаре появилась песня на мои стихи. Токарев часто гастролирует в России и СНГ. Я увидела, какой на него спрос. Предполагаю устроить серию его новых концертов в самое ближайшее время.

Записал  
Анатолий ИВАНУШКИН